

最美乡村女教师



中原网提供网络支持

“我们想聘请李灵作为我校的德育辅导员，给学生们树立一个80后教师的典范。”——东北师范大学数学与统计学院的曹老师

“旧书周转中心”受到各界关注

如何运作？读者和网友来给晚报出出主意吧

李灵提出倡议，人民日报社河南分社和晚报积极响应，城市旧书周转中心呼之欲出。但是具体怎么接受城市旧书，接受哪些书籍？通过什么样的渠道赠出，赠给哪些人？这些细节还需要认真商榷，晚报希望读者能够帮忙出谋划策。如果您有什么看法和建议，今日请您通过晚报QQ群来发表，两个群号：7738277和87496334。

昨日，除了某饭店老总给本报打来电话外，还有物流企业、爱心机构表示，希望加入进来，共同帮助更多的农村孩子看到好书。

新浪网在河南的工作人员也给记者打来电话，表示看到了晚报关于即将成立旧书周转中心的报道后，非常支持，他们表示，公益性的事业非常愿意参加，希望能够加入，成为会员单位，为农村的教育事业出点力。

昨日上午，中国红十字基金会“红十字书库”项目办主任张艺打来电话，张艺说，2006年，中国红十字基金会推出“红十字书库”。“红十字书库”主要是动员社会力量筹集资金，为农村中小学校、农村文化室、社区图书室捐建“红十字书库”，以解决当地图书不足及青少年无书可看的困境，实现贫困地区的孩子享有和城市孩子一样读书的权利。”张艺表示，他们表示也想加入旧书周转中心，以帮助更多贫困地区的学校改善办学条件。

昨日上午9时，河南省交通运输厅关工委常务副主任王好智拉着800册儿童书籍来到晚报。“这都是我们关工委干部子弟捐的书，孩子们都想为贫困地区的小朋友献份爱心。”王好智一边搬书一边说，“这都是李灵的精神感动了孩子们啊，晚报做了大好事，谢谢李灵，谢谢晚报。”

晚报记者 李丽君 辛晓青 实习生 孟丽君 彭瑶

被网友评为“最美乡村女教师”的李灵连日来受到全国媒体的关注，昨日，东北师范大学的一名河南籍老师致电晚报记者，表示近期将组织学生到李灵的学校探望捐赠，并拟聘请李灵为该校德育辅导员，并给本报发来加盖“东北师范大学数学与统计学院”公章的传真。

由郑州晚报牵头，河南万成教育与北京大学青少年行为教育研究中心共同举办的“梦想北大夏令营”，帮助李灵希望小学的4名学生实现了去北京的愿望，这4名学生将免费参加夏令营。昨日中午，这4名孩子与夏令营其他孩子一道，踏上了开往北京的火车。

李灵和她的学生有两件喜事要告诉大家



出发前，李灵为一名女生整理头发。她要让学生们以最佳的精神面貌起程。 晚报记者 张翼飞 图

【第一件喜事】

远在长春的河南籍老师被李灵的举动感动

“我也是河南人，最近我一直在通过网络关注《郑州晚报》对周口淮阳许湾乡希望小学校长的报道，深受感动。我们学校作为国家重点师范类本科院校，培养的就是以后执掌教鞭的老师，需要的就是像李灵这样扎根农村，奉献热诚的年轻人，我们想聘请李灵作为我校的德育辅导员，给学生们树立一个80后教师的典范。”昨日下午，来自东北师范大学数学与统计学院的曹老师致电本报记者，表述了该校对李灵的崇敬之情。

曹老师告诉记者，他是开封人，一直很关注家乡新闻，近日《郑州晚报》有关李灵连续报道打动了，他任职的数学与统计学院共有学

东北师范大学想聘请李灵为该校德育辅导员 最美女教师有望走上大学讲堂

生千余人，均为本科以上学历，他和学院其他老师们商议后，决定聘请这位心灵质朴的乡村女老师作为学院德育辅导员，并且近期还将组织该校所有河南籍学生本月10日考试结束后，趁暑假返乡之时到李灵的学校去。

曹老师告诉记者，会联合本报一起去李灵学校探望，并现场捐赠。

东北师大想定期请李灵赴该校授课

“我们学校从2007年开始创建德育辅导员制度以来，先后聘请了20多名来自社会各个阶层的人才走上学校讲台，其中不乏高中甚至初中学历的老师，德育辅导员首先是以德服人，李灵如果能成为我校德育辅导员，以她的亲身经历讲述自己如何创办希望小学，介绍她的从教

历程以及对学生的感情，那对大家应该会有很大启发的。”曹老师说，会通过电话、书信、网络等形式先让他的学生们和李灵进行初步沟通，一年内定期请李灵亲赴该校现场授课，并会给予适当报酬。

昨日，记者把曹老师的想法转达给李灵，这位善良淳朴的女孩子显得很难为情：“曹老师聘请德育辅导员一事让我惭愧不已，我文化程度不高，如何去大学授课，我还是慎重考虑。”李灵表示，每次遇到大家的好意都让她为之汗颜，她只是做了自己该做的分内之事，却博得这么多善良有爱心人士的关注，目前她最大的心愿就是把希望小学办好。

晚报记者 王菁 实习生 李江

【第二件喜事】 李灵希望小学4名学生去北京参加夏令营了

4个孩子是严格挑选出的，都是4年级学生

昨日上午10时许，倾盆大雨阻挡不了孩子们热情的脚步。在郑州火车站候车大厅，记者见到了李灵和4名整装待发即将踏上旅途的学生。

“一听说免费去北京玩，学生们全都乐

坏了，都争着抢着报名，可是名额有限，经过综合考核，最终选出了4个，3名女孩1名男孩。”李灵告诉记者，孩子出来代表的是他们希望小学的精神面貌，因此4个孩子都是和班主任严格挑选出来的，不仅要学习成绩优异，还要听话、懂礼貌；另外为了公平起见，从每个村挑选一个出来，他们分别是张真真、张永林、李诺诺、高文岩，都是4年级的学生，年龄在9-11岁。

孩子们兴奋得半夜还睡不着觉

李灵说，孩子们大都是第一次走出县城，听说要去北京参加夏令营，全都高兴坏了。因为要登记身份证号，家长带着孩子们一大早就去学校里等，尽管下午才出发，但却没有一个人愿意离开。昨天晚上到达郑州后，孩子们兴奋得半夜还不睡，还讲起了故事，直到下半夜才入睡。

今年11岁的张永林，是同行4个孩子中年龄最大的。“临走时，爸妈老师一再跟我说，我是4人当中年龄最大的，又是唯一的男子汉，到北京要好好照顾帮助其他同学。我心里也暗暗决定，要把自己看到的东西都记下来，回去好好和家人说说。”张永林说。

李灵称这对孩子的成长很有帮助

临行前，李灵对4个孩子说：“这次夏令营是带着任务去玩的，每个人要把看到的事物以日记的形式记录下来，回来后要讲给其他小朋友听。”孩子们都很听话地答应了。

“对于我们希望小学的学生来说，这次夏



出发前的合影 晚报记者 张翼飞 图

夏令营是一次难得的机会。”李灵说，“如今让他们走出农村到北京去，接触现代化的大都市、历史文化景点、北大清华名校，不仅能开阔视野，增长知识，而且有助于树立远大的理想和抱负，这些对于孩子的成长是很有帮助，很有意义的。”

参加梦想北大夏令营

赠全年《郑州晚报》一份

8-18岁青少年，报名送全年《郑州晚报》1份。

报名热线：0371-63298227、63298327、68226576、68226577

详情请查询网址：www.sucedu.com。

报名地址：郑州市文化路56号金国商厦8层A座(农业路与文化路交叉口)

晚报记者 詹莉莉 实习生 符运武

3G时代—做3G通信工程师 河南工业大学开设3G专业—针对高考生定向委培100人